

ПРОТОКОЛ

От заседание на областен кризисен щаб във връзка с мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна

Днес 02.11.2020г., 16.00 часа областния кризисен щаб заседава в нарочно създадена група в електронна система Viber, на който взеха участие, всички членове на щаба. Докладва се предложение от Сдружение на заведенията в България относно въвеждане на допълнителни противоепидемични мерки.

Стоян Пасев докладва: Предоставям Ви за коментар и приемане на решение по постъпило предложение от Сдружение на заведенията в България относно работния часови диапазон на всички заведения за хранене и развлечения, независимо дали са самостоятелни или прилежащи към места за настаняване, включително зали за провеждане на събития на територията на област Варна:

„Считано от 00:00 часа на 03.11.2020 до 00:00 часа на 10.11.2020, на територията на Област Варна, се преустановяват посещенията в часовия период 00:00 – 6:00 часа във всички заведения за хранене и развлечения, независимо дали са самостоятелни или прилежащи към места за настаняване, включително зали за провеждане на събития. Забраната не се прилага спрямо заведения за бързо обслужване без възможност за настаняване.“

След направените коментари относно вземане на местни мерки за ограничаване на вирус COVID-19 на територията на област Варна се взе единодушно следното решение:

Считано от 00:00 часа на 03.11.2020 до 00:00 часа на 10.11.2020, на територията на Област Варна, се преустановяват посещенията в часовия период 00:00 – 06:00 часа във всички заведения за хранене и развлечения, независимо дали са самостоятелни или прилежащи към места за настаняване, включително зали за провеждане на събития. Забраната не се прилага спрямо заведения за бързо обслужване без възможност за настаняване.

При промяна на епидемичната обстановка, мерките могат да бъдат променяни или допълвани.

Изпълнението и контрола върху се възлага на Директор РЗИ-Варна, кметове на общини и ОДМВР Варна.

Изготвил: Д.Стойчева, ст. експерт АКРРДС

Утвърдил:

СТОЯН ПАСЕВ

Областен управител на област
с административен център Варна